

Гуманитарный проект отдела по образованию Ляховичского райисполкома Брестской области ищет спонсоров



1.Наименование проекта: «Движение без границ»	
2.Срок реализации: 10 месяцев	
3.Организация заявитель: <i>отдел по образованию Ляховичского РИК</i>	
4.Цель проекта: <i>улучшение качества перемещения учащихся-инвалидов в местах обучения на специально оборудованных платформах.</i>	
5.Задачи: - <i>организация перемещения учащихся-инвалидов.</i> - <i>приобретение подъемно-транспортного средства для перемещения учащихся -инвалидов.</i> - <i>социализация детей с инвалидностью.</i>	
6.Целевая группа: <i>учащиеся в возрасте 6-18 лет с инвалидностью.</i>	
7.Краткое описание мероприятий: - <i>приобретение специального подъемно-транспортного средства (вертикальный подъемник шахтного типа) для перемещения учащихся -инвалидов.</i>	
8.Общий объем финансирования (в долларах США):40 000	
Источник финансирования	Объем финансирования (в долларах США)
Средства донора	36 000
Софинансирование	4000
9.Место реализации проекта: <i>Р.Б., Брестская область г. Ляховичи</i>	
10. Контактное лицо: Прихач Николай Викентьевич,заместитель начальника отдела по образованию Ляховичского РИК 8 (01633) 2 26 57, e-mail:roo@lyahovich.edu.by	

(ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ)

ПЛАТФОРМЫ ПОДЪЕМНОЙ С ВЕРТИКАЛЬНЫМ ПЕРЕМЕЩЕНИЕМ

(Винт-Гайка) - « ГРАК-S-450».

№	Наименование параметра	Показатель
1	Высота подъема, мм	2 500-12 000
2	Тип шахты	Не проходная //Проходная
3	Расположение привода (со стороны входа 1 ост.)	Левостороннее/Правостороннее
4	Размещение дверей/петли (см. со стороны входа) 1 этаж 2 этаж 3 этаж	Левостороннее/Правостороннее Левостороннее/Правостороннее Левостороннее/Правостороннее
5	Материал шахты: металл	Металл (покрытие полимерное, окраска RAL). (сэндвич-панель/ стекло триплекс)
6	Высота приямка, мм, не более	60 мм
7	Количество остановок	

8	Этаж, с которого предусматривается управление	По согласованию
9	Условия эксплуатации	Наружное
10	Рабочий температурный режим, градус, не более	
11	Перемещение	Вертикальное
12	Грузоподъемность, кг, не более	325
13	Скорость перемещения, м/с, не более	0,15
14	Тип привода	Винт-гайка
15	Потребляемая мощность, кВт, не более	2,5
16	Напряжение питания, В/Ф/Гц	220/1/50
17	Потребляемый ток, А, не более	16
18	Габаритные размеры платформы, ширина x глубина, мм, не более	900 x1600
19	внешние размеры шахты	1515x1780
20	Вид дверей шахты	Одностворчатые, распашные, остекленные
21	Дверной проем (ширина x высота), мм	900 x 2000
22	Система управления изделием	Программируемый контроллер
23	Аварийный спуск платформы	Механический
24	Блок дисп.(GSM-3g) + подогрев шахты	Да + Да
25	Дополнительная информация	СТБ ГОСТ Р 51630 - 2008

Будем рады сотрудничеству!

**Информация о разработке гуманитарного проекта
Отдела по образованию Ляховичского райисполкома**

№ п/п	Наименование гуманитарного проекта	Место реализации проекта	Срок реализации проекта	Цели и задачи, решаемые в рамках проекта	Финансирование проекта (долл. США)		
					Финансирование за счет иностранных средств	Софинансирование	Общая сумма финансирования
1	Движение без границ	Брестская область, г.Ляховичи	10 месяцев	Цель: улучшение качества перемещения учащихся-инвалидов в местах обучения на специально оборудованных платформах. Задача: организация перемещения учащихся-инвалидов. приобретение подъемно-транспортного средства для перемещения учащихся -инвалидов. социализация детей с инвалидностью	36 000	4 000	40 000

Technical characteristics of the lifting platform with vertical movement.

(screw nut) – “Gruk-s-450”

№	Parameter name	mark
1.	Lifting height, mm.	2 500-12 000
2.	Mine type	Not passing/passing
3.	Drive location (from the input side 1 stop)	Left/right
4.	Door/ hinge placement (see entrance side) 1 floor 2 floor 3 floor	Left/ right Left/ right Left/ right
5.	Mine material: metal	Metal (Polymer coating, coloring RAL). (sandwich – panel/ triplex-glass)
6.	Pit height, mm, not more	60 mm
7.	Number of stops	
8.	The floor from which management is planned	By agreement
9.	Operating conditions	Outside
10.	Operating temperature, degrees, not more	
11.	Movement	Vertical
12.	Carrying capacity, not more	325
13.	Travel speed, m/s, not more	0,15
14.	Type of drive	Screw-nut
15.	Power consumption, kw, not more	2,5
16.	Supply voltage V/F/Hz	220/1/50
17.	Current consumption, A, not more	16
18.	Overall dimensions of the platform, width/depth, mm, not more	900x1600
19.	External dimensions of the shaft	1515x1780
20.	The view of the doors of the mine	Single-wing, hinged, glazed.
21.	Doorway (width x height), mm.	900 x 2000
22.	Product management system	Programmable controller
23.	Emergency platform descent	mechanical
24.	Block disp. (GSM-3g)+ mine heating	Yes/Yes
25.	Additional Information	STB GOST R51630-2008

Appendix

Information about the development of a humanitarian project for the Education Department of the Lyakhovichi District Executive Committee

№	The name of the project	Project location	Project implementation period	Goals and objectives solved within the project	Project financing (dollars US)
1.	“Movement without borders”	Brest region, Lyakhovichi	10 months	1. Improving the quality of movement of students with disabilities in places of study on specially equipped platforms. 2. – organization of the movement of students with disabilities; - purchase of a truck for moving students with disabilities; - socialization of children with disabilities.	Foreign financing: 36 000. Co-financing: 4 000 Total funding: 40 000

We look forward to collaborating!

**Humanitarian project of the Department of Education Lyakhovichi
district executive committee of the Brest region is looking for sponsors**

- 1. Project name:** "Movement without borders".
- 2. Project implementation period:** 10 months.
- 3. The applicant organization proposing the project:** the Department of Education of Lyakhovichi RIC.
- 4. The aim of the project:** improving the quality of movement of students with disabilities in places of study on specially equipped platforms.
- 5. Planned tasks:**
 - organization of the movement of students with disabilities;
 - purchase of a truck for moving students with disabilities;
 - socialization of children with disabilities.
- 6. Target group:** children at the age of 6-18 years with disabilities.
- 7. Brief description of the project activities:** the purchase of a special truck (vertical shaft lift) for the movement of students with disabilities.
- 8. Total amount of financing (in US dollars):** 40 000
Source of financing Amount of financing (in US dollars)
Donor funds 36 000
Co-financing 4 000
- 9. Location of the project (region / district, city):** Belarus, Brest region, Lyakhovichi.
- 10. Contact person:**
Prikhach N.V., Deputy Head of the Department of Education Lyakhovichi district executive committee, telephone number 8 01633 2 26 57,
e-mail: roo@lyakhovichi.edu.by

We look forward to collaborating!